

# Протокол

№

гр. София, 25.09.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63**  
**състав**, в публично заседание на 25.09.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **6932** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16:54 часа се явиха:

Жалбоподател Т. Д. М., редовно призван, се явява лично.

Ответник ДИРЕКТОРА НА ТД НА НАП - СОФИЯ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес под № 9.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**ДОКЛАДВА** жалбата. **СЪЩАТА** е срещу Решение ПИ-205/03.07.2024 г. на Директор на ТД на НАП-София.

**ПРИЕМА** за разглеждане жалбата.

**ПРИЕМА** административната преписка, която е приложена към делото.

Жалбоподателят М.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт А.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания

**СЪДЪТ** предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

Жалбоподателят М.: Моля да отмените оспореното решение като незаконосъобразно и постановите отписване на публични задължения. Мотивите съм изложила подробно в жалбата и моля да я уважите.

Юрисконсулт А.: Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Подробно в решението са изложени основанията, поради които считаме, че давността не е изтекла. Изразеното в жалбата становище, че с налагането на обезпечителни мерки давността се прекъсва, а не се спира, противоречи на закона и на съдебната практика. Считаме, че неправилно е тълкувала закона жалбоподателката. Моля да потвърдите решението като правилно и законосъобразно. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:56 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: